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Ισχύει µόνο σε Ρουµανία, Ελλάδα, Κύπρο και Μάλτα. Αποκλειστικά για άτοµα 18 ετών και άνω. Ο νικητής 
και ο συνοδός πρέπει να είναι 21 ετών και άνω. Αγοράστε µια συσκευασία Pringles, επισκεφθείτε το 
www.pringles.com/mysteryflavour, κάντε εγγραφή ή συνδεθείτε από 00:01 CET στις 06/01/26 έως 23:59 
CEST στις 07/05/26, για να µαντέψετε σωστά τη µυστική γεύση και να συµµετάσχετε στην κλήρωση. 
Δώρο: 1 ταξίδι 5 διανυκτερεύσεων στο Λος Άντζελες, ΗΠΑ, για 2 άτοµα, συµπεριλαµβανοµένων πτήσεων, 
µεταφοράς από/προς το ξενοδοχείο και διαµονής 4 αστέρων µε πρωινό (ισχύουν εξαιρέσεις 
ηµεροµηνιών, η κράτηση για το ταξίδι πρέπει να πραγµατοποιηθεί εντός 12 µηνών), αξίας 4.880 €. 
Επιτρέπεται 1 συµµετοχή ανά άτοµο. Απαιτείται smartphone και πρόσβαση στο διαδίκτυο. Φυλάξτε την 
απόδειξη. Πλήρεις όροι και προϋποθέσεις: pringles.com/mysteryflavour. 

 

Πλήρεις όροι και προϋποθέσεις:  

1. Η παρούσα προωθητική ενέργεια απευθύνεται σε κατοίκους Ρουµανίας, Ελλάδας, Κύπρου και 
Μάλτας, ηλικίας 18 ετών και άνω. Εξαιρούνται οι εργαζόµενοι της διοργανώτριας εταιρείας, των 
αντιπροσώπων, των διανοµέων ή των συνδεδεµένων µε τη διοργανώτρια εταιρεία εταιρειών, οι 
άµεσοι συγγενείς αυτών (γονείς, παιδιά, αδέλφια, σύζυγοι/σύντροφοι και κάθε άλλο πρόσωπο που 
διαµένει µαζί τους), καθώς και οποιοδήποτε άτοµο σχετίζεται επαγγελµατικά µε την παρούσα 
προωθητική ενέργεια.  

2. Απαιτείται αγορά. Φυλάξτε την αναλυτική απόδειξη αγοράς, η οποία να αναφέρει χρόνο και 
ηµεροµηνία αγοράς πριν από τη συµµετοχή και να έχει εκδοθεί εντός της προωθητικής περιόδου, 
καθώς µπορεί να απαιτηθεί για σκοπούς επαλήθευσης και για την παραλαβή του δώρου από τον 
νικητή. Απαιτείται πρόσβαση στο διαδίκτυο, smartphone µε κάµερα, λογαριασµός Kellogg's και 
έγκυρη διεύθυνση email. 

3. Επισηµαίνουµε ότι, αν και θέλουµε να σας ενθαρρύνουµε να συµµετάσχετε και να απολαύσετε τα 
οφέλη της προωθητικής ενέργειας, πιστεύουµε στην υπεύθυνη κατανάλωση των προϊόντων µας. 
ΜΗΝ αγοράζετε περισσότερα προϊόντα από όσα µπορείτε να χρησιµοποιήσετε ή να 
καταναλώσετε µόνο και µόνο για να λάβετε µέρος σε αυτή την προωθητική ενέργεια. 

4. Προωθητική περίοδος: Συµµετοχή από 00:01 στις 6 Ιανουαρίου 2026 έως 23:59 στις 7 Μαΐου 2026. 
 

5. Για να συµµετάσχουν, οι συµµετέχοντες πρέπει: 

a. Να αγοράσουν µια συσκευασία Pringles Mystery Flavour. 
b. Από smartphone, να επισκεφθούν τη διεύθυνση poptopia.pringles.com και να 

µεταβούν στην εµπειρία «Μάντεψε τη γεύση». 
c. Να συνδεθούν σε υφιστάµενο λογαριασµό ή να δηµιουργήσουν έναν λογαριασµό 

Kellogg's. 
d. Να µαντέψουν τη µυστική γεύση. 
e. Να πατήσουν «Επιβεβαίωση». 
f. Όλες οι έγκυρες συµµετοχές που µάντεψαν σωστά τη γεύση θα συµµετάσχουν σε 

κλήρωση. 
 
6. Πρόσθετοι όροι συµµετοχής: 

a. Τα smartphone µε λειτουργικό σύστηµα παλαιότερο του iOS 14 ή του Android 9 και τα 
µοντέλα iPhone παλαιότερα του iPhone 8 ενδέχεται να λειτουργούν µε βραδύτερο ρυθµό 
απόκρισης, γεγονός που ίσως να επηρεάσει τον χρόνο ολοκλήρωσης της δοκιµασίας 
από τον συµµετέχοντα.  

b. Η Poptopia µπορεί να ανοίξει σε smartphone µόνο µε τη χρήση του Safari έκδοσης 17.1 
ή νεότερης, του Samsung Internet έκδοσης 23 ή νεότερης ή του Google Chrome 
έκδοσης 119 ή νεότερης. Όλες οι εφαρµογές πρέπει να έχουν ενεργοποιηµένο το 
JavaScript, για να ανοίξει η Poptopia.  
 

http://poptopia.pringles.com/
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7. Επιτρέπεται έως µία (1) συµµετοχή ανά άτοµο κατά τη διάρκεια της προωθητικής περιόδου.  

8. Ο νικητής οφείλει να φυλάξει την αναλυτική απόδειξη που συνοδεύει τη συµµετοχή του, καθώς 
µπορεί να απαιτηθεί να την προσκοµίσει ανά πάσα στιγµή για έλεγχο και για για να λάβει το δώρο. 
Εάν ο συµµετέχων δεν είναι δυνατόν να προσκοµίσει την απόδειξη κατόπιν αιτήµατος από τη 
Διοργανώτρια εταιρεία, ο εν λόγω συµµετέχων δεν θα πληροί πλέον τις προϋποθέσεις συµµετοχής 
και η συµµετοχή του θα ακυρωθεί.  
 

9. Δώρο: κατά τη διάρκεια της προωθητικής περιόδου, προσφέρεται ένα (1) δώρο που αφορά ένα 
ταξίδι 5 διανυκτερεύσεων για δύο άτοµα στο Λος Άντζελες των ΗΠΑ, αξίας περίπου 4.880 € / 
24.849 RON, το οποίο περιλαµβάνει: 

a. Αεροπορικά εισιτήρια οικονοµικής θέσης µετ' επιστροφής για Λος Άντζελες, ΗΠΑ 
b. Μεταφορά από και προς το αεροδρόµιο του Λος Άντζελες 
c. 5 διανυκτερεύσεις µε πρωινό σε ξενοδοχείο 4 αστέρων στο Λος Άντζελες 

 
10. Πρόσθετες πληροφορίες και όροι σχετικά µε το δώρο: 

a. Την οργάνωση του ταξιδιού έχει αναλάβει η εταιρεία Element London Ltd («το συνεργαζόµενο 
πρακτορείο»).  

b. Το δώρο ισχύει για τον νικητή και ένα άτοµο της επιλογής του. 
c. Τουλάχιστον ένα άτοµο που θα συµµετάσχει στο ταξίδι πρέπει να είναι άνω των 21 ετών. Εάν 

ο νικητής δεν είναι άνω των 21 ετών, πρέπει να είναι το άτοµο που τον συνοδεύει. 
d. Εάν ο νικητής είναι άνω των 21 ετών, το άτοµο που τον συνοδεύει πρέπει να είναι άνω των 

18 ετών. 
e. Λόγω της φύσης του δώρου, η αναφερόµενη αξία είναι κατά προσέγγιση και υπόκειται σε 

αλλαγές ανάλογα µε τις διακυµάνσεις της αγοράς και τις ηµεροµηνίες πραγµατοποίησης 
του ταξιδιού.  

f. Ο νικητής δεν θα λάβει µετρητά ή οποιασδήποτε άλλης µορφής αποζηµίωση, εάν το 
πραγµατικό κόστος του δώρου είναι µικρότερο από την εκτίµηση που ορίζεται στο άρθρο 9 
των παρόντων όρων και προϋποθέσεων. 

g. Παρέχονται πτήσεις µετ' επιστροφής από διεθνές αεροδρόµιο κοντά στην κατοικία του νικητή 
µε πτήσεις για Λος Άντζελες, ανάλογα µε τον τόπο κατοικίας του νικητή. Η επιλογή του 
µεγάλου διεθνούς αεροδροµίου από το οποίο θα αναχωρήσουν οι πτήσεις υπόκειται στη 
διακριτική ευχέρεια της Διοργανώτριας εταιρείας και του συνεργαζόµενου πρακτορείου.  

h. Η διαµονή περιλαµβάνει πέντε (5) διανυκτερεύσεις δύο (2) ενηλίκων σε δίκλινο δωµάτιο στο 
Λος Άντζελες των ΗΠΑ. Η διαµονή πρέπει να περιλαµβάνει διανυκτέρευση Σαββάτου. Το 
κατάλυµα θα επιλεγεί από το συνεργαζόµενο πρακτορείο κατά την απόλυτη διακριτική του 
ευχέρεια. 

i. Το ταξίδι πρέπει να πραγµατοποιηθεί εντός 12 µηνών από την αποδοχή του δώρου, ανάλογα 
µε τη διαθεσιµότητα. Ο νικητής πρέπει να παρέχει στο συνεργαζόµενο πρακτορείο τρεις 
προτιµώµενες ηµεροµηνίες ταξιδιού σε τρεις διαφορετικούς µήνες και να ενηµερώσει 
τουλάχιστον 6 εβδοµάδες νωρίτερα για την προτιµώµενη ηµεροµηνία. Το δώρο δεν είναι 
δυνατό να εξαργυρωθεί στις ακόλουθες ηµεροµηνίες: ηµέρα του Αγίου Βαλεντίνου, 
Χριστούγεννα, παραµονή Πρωτοχρονιάς, Πάσχα, καθώς και σχολικές διακοπές και επίσηµες 
αργίες στη Ρουµανία, την Ελλάδα, την Κύπρο ή τη Μάλτα. 

j. Τα έξοδα µετακίνησης, συµπεριλαµβανοµένων των εξόδων που σχετίζονται µε τις δηµόσιες 
συγκοινωνίες, τα καύσιµα ή τη στάθµευση, από και προς την κατοικία του νικητή ή του 
συνοδού του και το αεροδρόµιο αναχώρησης δεν περιλαµβάνονται στο δώρο και βαρύνουν 
τον νικητή και τον συνοδό του. Για την αποφυγή αµφιβολιών, το δώρο δεν περιλαµβάνει 
χερσαίες µεταφορές εντός της χώρας, φαγητό, ποτά, έξοδα ξενοδοχείου, εκδροµές, 
αξιοθέατα, θεραπείες, βίζες, αναµνηστικά, φιλοδωρήµατα, χρεώσεις στάθµευσης 
αυτοκινήτων ή οποιαδήποτε άλλα έξοδα προσωπικής φύσης που δεν αναφέρονται ρητά 
στους παρόντες όρους και προϋποθέσεις. Η Διοργανώτρια εταιρεία και ο πάροχος 
οποιουδήποτε µέρους του δώρου (συµπεριλαµβανοµένου του συνεργαζόµενου 
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πρακτορείου) δεν είναι υπεύθυνοι για οποιαδήποτε τέτοια έξοδα. Δεν περιλαµβάνονται οι 
µεταφορές απο και προς την κατοικία του νικητή στο αεροδρόµιο αναχώρησης. 

k. Ενδέχεται να ισχύουν όροι που σχετίζονται µε τις συγκεκριµένες εµπειρίες, για τους οποίους 
θα ενηµερωθείτε κατά την κράτηση µε το συνεργαζόµενο πρακτορείο. 

l. Περιλαµβάνονται όλοι οι διεθνείς φόροι αεροδροµίου, οι πρόσθετες επιβαρύνσεις και µία 
αποσκευή ανά άτοµο. 

m. Οι λεπτοµέρειες για το δώρο θα διευθετηθούν µέσω email µεταξύ του συνεργαζόµενου 
πρακτορείου και του νικητή. Το συνεργαζόµενο πρακτορείο θα καταβάλει κάθε εύλογη 
προσπάθεια να παρέχει στον νικητή το συντοµότερο δυνατό όλες τις λεπτοµέρειες σχετικά µε 
το δώρο. Η Διοργανώτρια εταιρεία και το συνεργαζόµενο πρακτορείο έχουν την τελική 
διακριτική ευχέρεια για όλα τα στοιχεία και τις πτυχές της διοργάνωσης του δώρου. Μετά την 
επιβεβαίωση των λεπτοµερειών του δώρου, συµπεριλαµβανοµένων των ηµεροµηνιών και 
των τοποθεσιών, ο νικητής δεν µπορεί να προβεί σε αλλαγές ή τροποποιήσεις.  

n. Ο νικητής και το άτοµο που τον συνοδεύει επωµίζονται µε δικά τους έξοδα τη σχετική 
ασφάλιση (περιλαµβανοµένης, ενδεικτικά, της ασφάλισης ασθένειας και της ταξιδιωτικής 
ασφάλισης, της ασφάλισης έναντι κλοπής, απώλειας και περιουσιακής ζηµιάς) που µπορεί 
να είναι υποχρεωτικό ή φρόνιµο να συναφθεί. 

o. Όλα τα στοιχεία του δώρου υπόκεινται σε διαθεσιµότητα. Σε περίπτωση που οποιοδήποτε 
αρχικό στοιχείο του δώρου δεν είναι διαθέσιµο, η Διοργανώτρια εταιρεία διατηρεί το δικαίωµα 
να το αντικαταστήσει µε εναλλακτικό δώρο ίσης ή µεγαλύτερης αξίας. 

p. Μετά την έκδοσή τους, τα εισιτήρια ισχύουν µόνο για τις αναγραφόµενες πτήσεις, 
ηµεροµηνίες και ώρες. Δεν παρέχονται εναλλακτικές λύσεις. Δεν επιτρέπονται αλλαγές στο 
όνοµα της κράτησης µετά την επιβεβαίωσή της. 

q. Οι πτήσεις ενδέχεται να περιλαµβάνουν στάσεις και δεν θα είναι διαθέσιµες όλες οι επιλογές 
δροµολογίων. Το δροµολόγιο της πτήσης θα καθοριστεί από το συνεργαζόµενο πρακτορείο 
κατά τη διακριτική του ευχέρεια. 

r. Ο νικητής και το άτοµο που τον συνοδεύει πρέπει να τηρούν τους όποιους δηµοσιευµένους 
Όρους Μεταφοράς (Conditions of Carriage) που εφαρµόζει η αεροπορική εταιρεία, στους 
οποίους υπόκεινται. 

s. Ο νικητής δεν δικαιούται αποζηµίωση ούτε δικαιούται να προσφύγει δικαστικά κατά των 
διοργανωτών, του συνεργαζόµενου πρακτορείου ή της Διοργανώτριας εταιρείας, εάν 
υπάρξει καθυστέρηση, αναβολή, ακύρωση ή αλλαγή της ηµεροµηνίας του ταξιδιού ή 
οποιασδήποτε άλλης εκδήλωσης που αποτελεί µέρος του δώρου. 

t. Δεν επιτρέπεται η είσοδος σε αίθουσες Lounge και οι αναβαθµίσεις θέσης. Οι πόντοι των 
πτήσεων δεν µπορούν να χρησιµοποιηθούν σε πρόγραµµα αφοσίωσης πελατών της 
Διοργανώτριας εταιρείας ή άλλης εταιρείας, ή για οποιαδήποτε άλλη έκπτωση, εκπτωτικά 
κουπόνια, κουπόνια, προωθητικές ενέργειες ή ειδικές προσφορές. Δεν µπορούν να 
χρησιµοποιηθούν πόντοι τακτικών επιβατών στα εισιτήρια των πτήσεων ή σε οποιοδήποτε 
πρόγραµµα αφοσίωσης πελατών. 

u. Οι θέσεις στο αεροσκάφος υπόκεινται σε διαθεσιµότητα. 
v. Ο νικητής και το άτοµο που τον συνοδεύει πρέπει να διαθέτουν διαβατήριο µε ισχύ 

τουλάχιστον 6 µηνών από την ηµεροµηνία του ταξιδιού. Για την έκδοση τυχόν βίζας, 
ευθύνονται ο νικητής και το άτοµο που τον συνοδεύει. Σε περίπτωση που ο νικητής και το 
άτοµο που τον συνοδεύει δεν µπορούν να ταξιδέψουν λόγω ζητηµάτων µε την έκδοση βίζας 
ή για άλλους προσωπικούς λόγους, δεν θα εκδωθούν άλλα εισιτήρια και δεν θα προσφερθεί 
αποζηµίωση ή άλλο δώρο. 

w. Ο νικητής και το άτοµο που τον συνοδεύει πρέπει να ταξιδεύουν πάντα µαζί, τις ίδιες 
ηµεροµηνίες και τις ίδιες ώρες, να κάνουν µαζί την ίδια διαδροµή και να µοιραστούν το ίδιο 
δωµάτιο σε όλα τα παρεχόµενα καταλύµατα. Ο νικητής θα παραιτηθεί πλήρως από το δώρο 
σε περίπτωση που δεν προσέλθει στην προγραµµατισµένη κράτηση, ενώ η Διοργανώτρια 
εταιρεία και όλοι οι πάροχοι οποιουδήποτε µέρους του δώρου δεν θα έχουν καµία περαιτέρω 
υποχρέωση έναντι του νικητή.  
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x. Όλα τα στοιχεία του πακέτου του δώρου θεωρούνται µέρος του ίδιου ταξιδιού. 
y. Ο νικητής είναι υπεύθυνος για τη συµπεριφορά του ίδιου και του ατόµου που τον συνοδεύει 

στη διάρκεια παροχής του δώρου. Η Διοργανώτρια εταιρεία διατηρεί το δικαίωµα, κατά τη 
διακριτική της ευχέρεια, να αποκλείσει τον νικητή ή/και το άτοµο που τον συνοδεύει από τη 
συµµετοχή σε οποιοδήποτε µέρος του δώρου, αν οποιοδήποτε µέλος: (i) δεν 
συµµορφώνεται µε τις οδηγίες της Διοργανώτριας εταιρείας ή οποιασδήποτε εταιρείας 
σχετίζεται µε το δώρο, (ii) ενεργεί µε τρόπο επικίνδυνο για τον εαυτό του ή το κοινό, (iii) κατά 
την άποψη της Διοργανώτριας εταιρείας, επιδεικνύει αντικοινωνική συµπεριφορά ή προκαλεί 
αναστάτωση ή ενόχληση σε τρίτους. Η µη συµµόρφωση µε τους παρόντες όρους και 
προϋποθέσεις µπορεί να οδηγήσει στην ανάκληση του δώρου (ολόκληρου ή εν µέρει). 

z. Ο νικητής ευθύνεται αποκλειστικά για τυχόν πρόσθετες χρεώσεις από το ξενοδοχείο κατά τη 
διαµονή του, περιλαµβανοµένων, ενδεικτικά, εξόδων για γεύµατα, ποτά, υπηρεσία δωµατίου, 
επιπλέον διανυκτερεύσεις και υπηρεσίες, µαζί µε τους σχετικούς φόρους. 

aa. Για το check-in στο δωµάτιο απαιτείται έγκυρη πιστωτική ή χρεωστική κάρτα, η οποία θα 
χρησιµοποιηθεί ως εγγύηση για την κάλυψη τυχόν πρόσθετων εξόδων, όπως κλήσεις από το 
δωµάτιο ή υπηρεσίες δωµατίου. 

bb. Η Διοργανώτρια εταιρεία θα καταβάλει το κόστος του standard δωµατίου συν τους 
σχετικούς φόρους διαµονής. 

cc. Αν ο νικητής επιλέξει να µην χρησιµοποιήσει ή δεν είναι σε θέση να χρησιµοποιήσει µέρος του 
δώρου, ο νικητής χάνει το δικαίωµα στο συγκεκριµένο µέρος του δώρου. 

dd. Ο νικητής χάνει το δικαίωµα στο δώρο εάν ισχύει κάτι από τα παρακάτω: 
i. Ο νικητής ή το άτοµο που τον συνοδεύει δεν έχει στη διάθεσή του όλα τα κατάλληλα 

ταξιδιωτικά έγγραφα έως την ηµεροµηνία που έχει ορίσει η Διοργανώτρια εταιρεία.  
ii. Ο νικητής ή το άτοµο που τον συνοδεύει έχει προβλήµατα µε την υπηρεσία 

µετανάστευσης, τα οποία τον εµποδίζουν από το να εισέλθει, να εξέλθει ή να 
ταξιδέψει εντός της περιόδου παροχής του δώρου. 

iii. Ο νικητής ή το άτοµο που τον συνοδεύει έχει οποιοδήποτε ιατρικό, νοµικό ή άλλο 
κώλυµα που τον εµποδίζει να αποδεχτεί και να συµµετάσχει στο δώρο. 

ee. Είναι ευθύνη του νικητή να προσκοµίσει ορθά και επικαιροποιηµένα στοιχεία κατά τη 
συµµετοχή του στην προωθητική ενέργεια ή/και να επιβεβαιώσει την αποδοχή του δώρου 
προκειµένου να γίνουν οι επόµενες ενέργειες. Η Διοργανώτρια εταιρεία δεν ευθύνεται σε 
περίπτωση που ο νικητής δεν προσκοµίσει ακριβή στοιχεία µε αποτέλεσµα να υπάρξει 
κώλυµα κατά την αποδοχή ή την παροχή του δώρου. 

ff. Είναι ευθύνη του νικητή ή/και του ατόµου που τον συνοδεύει να ελέγξουν τυχόν ταξιδιωτικές 
οδηγίες που έχουν εκδοθεί από την Κυβέρνηση, προκειµένου να αποφασίσουν αν επιθυµούν 
να αποδεχτούν τον κίνδυνο του ταξιδιού στον προορισµό. Η Διοργανώτρια εταιρεία δεν 
ευθύνεται για τυχόν απώλειες ή ζηµιές που υπέστη ο νικητής ή το άτοµο που τον συνοδεύει 
λόγω της µη συµµόρφωσής τους µε τυχόν ταξιδιωτικές οδηγίες που εξέδωσε µια Κυβέρνηση. 
Ο νικητής και το άτοµο που τον συνοδεύει είναι υπεύθυνοι να συγκεντρώσουν όλες τις 
πληροφορίες σχετικά µε οποιονδήποτε συνιστώµενο εµβολιασµό και την πραγµατοποίησή 
του και να τις τηρήσουν, καθώς και να ενηµερωθούν περί των υγειονοµικών κανονισµών 
που απαιτούνται από τη χώρα προορισµού του δώρου. 

gg. Ο νικητής οφείλει να ενηµερώσει τη Διοργανώτρια εταιρεία σε περίπτωση που χρειαστεί 
αναπηρικό αµαξίδιο ή αν έχει άλλες ανάγκες προσβασιµότητας παρόµοιας φύσης. 
 

11. Επιλογή νικητή: Ένας (1) προσωρινός νικητής θα επιλεγεί τυχαία από όλες τις έγκυρες συµµετοχές 
που έχουν ληφθεί και έχουν µαντέψει σωστά τη γεύση, κατά τη διάρκεια της προωθητικής 
περιόδου. Για λόγους εξασφάλισης απόλυτης εχεµύθειας, η κλήρωση για το δώρο θα διεξαχθεί 
από την PromoVeritas, ανεξάρτητη υπηρεσία επαλήθευσης προωθητικών ενεργειών, εντός 
5 εργάσιµων ηµερών από τη λήξη της προωθητικής περιόδου. 

Η σωστή απάντηση για τη µυστική γεύση αποφασίζεται κατά την αποκλειστική διακριτική ευχέρεια 
της Διοργανώτριας εταιρείας πριν από την προωθητική περίοδο και πρέπει να αναγραφεί σωστά 



 

 

Confidential 

Confidential 

από τους συµµετέχοντες προκειµένου να θεωρηθεί έγκυρη συµµετοχή. Οι απαντήσεις γίνονται 
αποδεκτές στα ρουµανικά, τα ελληνικά, τα µαλτέζικα ή τα αγγλικά. Γίνονται δεκτές µορφές 
απάντησης στον ενικό και τον πληθυντικό αριθµό. 

12. Επιλογή δευτερεύοντος νικητή: Σε περίπτωση που δεν υπάρξει σωστή απάντηση για τη µυστική 
γεύση και δεν καταστεί δυνατή η επιλογή νικητή (σύµφωνα µε τον όρο 11 παραπάνω), θα διεξαχθεί 
δευτερεύουσα κλήρωση και θα επιλεγεί τυχαία ένας (1) προσωρινός νικητής από όλες τις έγκυρες 
συµµετοχές που έχουν ληφθεί στη διάρκεια της προωθητικής περιόδου. Σε αυτή την περίπτωση, 
εφόσον δεν έχει γίνει και δεν είναι δυνατόν να γίνει η επιλογή νικητή (σύµφωνα µε τον όρο 11 
παραπάνω), η κλήρωση θα διεξαχθεί από την PromoVeritas, ανεξάρτητη υπηρεσία επαλήθευσης 
προωθητικών ενεργειών, εντός 5 εργάσιµων ηµερών από τη λήξη της προωθητικής περιόδου.  
 

13. Ειδοποίηση νικητή: Ο προσωρινός νικητής θα ενηµερωθεί µέσω της διεύθυνσης email που έχει 
δηλώσει στον προσωπικό του λογαριασµό Kellogg’s εντός 10 εργάσιµων ηµερών από τη 
διαδικασία επιλογής νικητή και θα του ζητηθεί να προσκοµίσει αποδεικτικά στοιχεία επαλήθευσης 
ταυτότητας και επιλεξιµότητας. Αφού επαληθευτεί η επιλεξιµότητα, ο προσωρινός νικητής θα 
επιβεβαιωθεί ως νικητής. Αν ο προσωρινός νικητής δεν απαντήσει στην αρχική επικοινωνία εντός 
14 ηµερών, η Διοργανώτρια εταιρεία διατηρεί το δικαίωµα να αποκλείσει τον συµµετέχοντα και να 
απονείµει το δώρο σε αναπληρωµατικό νικητή που θα έχει επιλεγεί µε τον ίδιο τρόπο. Τυχόν 
αναπληρωµατικός νικητής ενδέχεται να έχει λιγότερο χρόνο στη διάθεσή του για να απαντήσει. Θα 
καταβληθεί κάθε εύλογη προσπάθεια ώστε να καταστεί δυνατή η επικοινωνία µε τον προσωρινό 
νικητή. 
 

14. Αποδοχή και παροχή του δώρου: Μόλις ο προσωρινός νικητής προσκοµίσει αποδεικτικά στοιχεία 
ταυτότητας και επιλεξιµότητας, πρέπει να αναζητήσει το email που θα επιβεβαιώνει ότι νίκησε και 
θα περιέχει περισσότερες πληροφορίες για το δώρο. Τονίζεται ότι ενδέχεται να χρειαστούν έως 
10 ηµέρες προτού ο νικητής λάβει τη σχετική ειδοποίηση σχετικά µε τις λεπτοµέρειες του δώρου στη 
διεύθυνση email που καταχώρισε κατά τη δηµιουργία του λογαριασµού Kellogg's. 

15. Στην απίθανη περίπτωση που ένα email µε περαιτέρω λεπτοµέρειες σχετικά µε το δώρο δεν φτάσει 
εντός 10 ηµερών από την ειδοποίηση νικητή, ο νικητής θα έχει στη διάθεσή του επιπλέον 28 ηµέρες 
για να ενηµερώσει τη Διοργανώτρια εταιρεία µέσω της σελίδας «Επικοινωνία» στο Pringles.com. 
Εάν ο Νικητής δεν το πράξει, η Διοργανώτρια εταιρεία διατηρεί το δικαίωµα να µην προσφέρει 
εκ νέου το δώρο ή να περιορίσει την αξία του κατά τη διακριτική της ευχέρεια. 
 

16. Εφόσον δεν υπάρξει αντίρρηση από τον νικητή, το επώνυµο και η περιοχή του νικητή θα 
ανακοινωθούν από τη Διοργανώτρια εταιρεία τέσσερις (4) εβδοµάδες µετά τη λήξη της 
προωθητικής περιόδου και θα παραµείνουν κοινοποιηµένα για περίοδο οκτώ (8) εβδοµάδων. Θα 
είναι διαθέσιµα σε όποιο άτοµο επικοινωνήσει µε τη διεύθυνση 
https://www.pringles.com/mt/contact-us.html για τους κατοίκους της Μάλτας και τη διεύθυνση 
https://www.pringles.com/easterneurope/en/contact-us.html για τους κατοίκους της Ρουµανίας, 
και ζητήσει τη λίστα των νικητών του Pringles Mystery Flavour 2026. Ο νικητής µπορεί να αντιταχθεί 
στη δηµοσίευση του επωνύµου ή της περιοχής κατοικίας του ή να ζητήσει τη µείωση του αριθµού 
των στοιχείων που δηµοσιεύονται µέσω του ίδιου τρόπου επικοινωνίας. Ωστόσο, λάβετε υπόψη ότι, 
χωρίς επιφύλαξη, ακόµη και αν ο νικητής αντιταχθεί στη δηµοσίευση του επωνύµου ή/και της 
περιοχής του, η Διοργανώτρια εταιρεία θα παράσχει τις πληροφορίες του νικητή στην αρµόδια 
αρχή κατόπιν εύλογου αιτήµατος ή σε οποιονδήποτε άλλο ρυθµιστικό φορέα, προκειµένου να 
συµµορφωθεί µε όλους τους σχετικούς κανόνες και τη νοµοθεσία που ισχύουν τη δεδοµένη στιγµή.  
 

17. Είναι ευθύνη του νικητή να παράσχει σωστά προσωπικά στοιχεία στον λογαριασµό του στην 
Kellogg's προκειµένου να διεκδικήσει το δώρο. Η Διοργανώτρια εταιρεία δεν φέρει ευθύνη για τη µη 
παράδοση του δώρου λόγω παροχής εσφαλµένων στοιχείων. Δεν είναι δυνατή η ενηµέρωση της 
διεύθυνσης email ή της ταχυδροµικής διεύθυνσης µετά την υποβολή της συµµετοχής. 

http://pringles.com/
https://www.pringles.com/mt/contact-us.html
https://www.pringles.com/easterneurope/en/contact-us.html
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18. Ο νικητής δεν θα επιβαρυνθεί µε κάποιο κόστος για τη διεκδίκηση του δώρου. Οι καταναλωτές 

ενδέχεται να επιβαρυνθούν µε κάποιο κόστος προκειµένου να λάβουν µέρος στην προωθητική 
ενέργεια. Ο νικητής δεν θα επιβαρυνθεί µε κάποιο κόστος κατά τη διάρκεια των ενεργειών εκ µέρους 
της Διοργανώτριας εταιρείας για τη διοργάνωση παροχής του δώρου, αλλά ενδέχεται να 
επιβαρυνθεί µε κάποιο κόστος κατά την παροχή του δώρου.  

 
19. Η Διοργανώτρια εταιρεία ενδέχεται να ζητήσει από τον νικητή να συµµετάσχει σε ενέργειες 

δηµοσιότητας που προκύπτουν εύλογα από την προωθητική ενέργεια, στο πλαίσιο των οποίων θα 
γίνεται χρήση του ονοµατεπώνυµου, της φωνής, της πόλης / του τόπου κατοικίας του νικητή, 
καθώς και φωτογραφιών, βίντεο ή αποσπασµάτων βίντεο ή/και άλλου οπτικού υλικού µε τη 
συµµετοχή του νικητή, για διαφηµιστικούς ή/και εµπορικούς σκοπούς ή/και οποιονδήποτε άλλο 
σκοπό, σε οποιοδήποτε µέσο ή µορφή που είναι γνωστό σήµερα ή θα γίνει γνωστό στο µέλλον, 
χωρίς περαιτέρω αποζηµίωση (οικονοµική ή άλλη). Η συµµετοχή είναι στη διακριτική ευχέρεια του 
νικητή και δεν αποτελεί προϋπόθεση για την αποδοχή του δώρου. 
 

20. Η Διοργανώτρια εταιρεία επιδιώκει να διεξάγει δίκαιες και ασφαλείς προωθητικές ενέργειες και να 
αποτρέπει την κατάχρηση και την απάτη. Αν συµµετάσχετε µε τρόπο που δεν συνάδει µε τους 
παρόντες όρους και τις προϋποθέσεις, οι συµµετοχές σας (και όλοι οι σχετιζόµενοι λογαριασµοί 
σας) θα αποκλειστούν, οποιοδήποτε δώρο απονεµηθεί ενδέχεται να ακυρωθεί και να ανακληθεί, 
ενώ η Διοργανώτρια εταιρεία διατηρεί το δικαίωµα να σας απαγορεύσει τη συµµετοχή σε 
µελλοντικές προωθητικές ενέργειες για περίοδο τουλάχιστον έξι (6) µηνών. Για τον λόγο αυτό, η 
Διοργανώτρια εταιρεία διατηρεί ανά πάσα στιγµή το δικαίωµα: 

 
a. Να επαληθεύει την επιλεξιµότητα των συµµετεχόντων ή/και των προσωρινών νικητών, 

ζητώντας τα στοιχεία που κρίνει ευλόγως απαραίτητα για τον σκοπό αυτό. Η συµµετοχή 
ή το δώρο µπορεί να παρακρατηθεί, έως ότου η επαλήθευση ολοκληρωθεί 
ικανοποιητικά. 

 
b. Να αποκλείει συµµετοχές που δεν γίνονται απευθείας από το άτοµο που συµµετέχει στην 

προωθητική ενέργεια.  
 

c. Να αποκλείει συµµετοχές που γίνονται µε τη χρήση ανώνυµων υπηρεσιών email, όπως 
ενδεικτικά οι υπηρεσίες GuerillaMail, Dispostable ή Mailinator. 

 
d. Να αποκλείει µαζικές συµµετοχές από άτοµα, εµπορικές οµάδες, οµάδες καταναλωτών 

ή τρίτους, ελλιπείς συµµετοχές και συµµετοχές που υποβάλλονται µε µακροεντολές ή 
άλλα αυτοµατοποιηµένα µέσα. 
 

e. Να αποκλείει συµµετοχές πέραν του µέγιστου επιτρεπόµενου ορίου ή συµµετοχές που 
χρησιµοποιούν τεχνικές όπως «σενάρια», «ωµή βία» ή πολλαπλές κάρτες SIM για 
συµµετοχές µέσω µηνυµάτων κειµένου, ή που αποκρύπτουν την ταυτότητα µέσω 
χειραγώγησης διευθύνσεων IP, ψευδωνύµων ή άλλων ταυτοτήτων από την πραγµατική 
ή οποιουδήποτε άλλου µέσου. 
 

f. Να αποκλείει συµµετοχές που µε οποιονδήποτε άλλο τρόπο δεν τηρούν πλήρως τις 
απαιτήσεις των παρόντων όρων και προϋποθέσεων.  

 
21. Οι συµµετέχοντες πρέπει να συµπληρώσουν τα στοιχεία τους χρησιµοποιώντας το νόµιµο 

ονοµατεπώνυµό τους. Η Διοργανώτρια εταιρεία διατηρεί το δικαίωµα να αποκλείσει οποιοδήποτε 
άτοµο χρησιµοποιεί πολλά διαφορετικά ονόµατα, διευθύνσεις email ή ταχυδροµικές διευθύνσεις 
και να απαιτήσει από το άτοµο να επιστρέψει το δώρο που έχει κερδίσει.  
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22. Το δώρο δεν µεταβιβάζεται, δεν ανταλλάσσεται και δεν εξαργυρώνεται έναντι χρηµάτων ή 

οποιασδήποτε άλλης µορφής αποζηµίωση. Εάν για οποιονδήποτε λόγο, κάποιο µέρος ενός 
δώρου δεν είναι διαθέσιµο, η Διοργανώτρια εταιρεία διατηρεί το δικαίωµα, κατά την απόλυτη 
διακριτική της ευχέρεια, να το αντικαταστήσει µε άλλο δώρο, ίσης ή µεγαλύτερης αξίας. 

 
23. Εάν η προωθητική ενέργεια δεν είναι δυνατόν να διεξαχθεί όπως έχει προγραµµατιστεί για λόγους 

που περιλαµβάνουν ενδεικτικά, παραποίηση, µη εξουσιοδοτηµένη παρέµβαση, απάτη, 
ανεντιµότητα, τεχνικές βλάβες ή οποιαδήποτε άλλα αίτια πέραν του ελέγχου της διοργανώτριας 
εταιρείας, τα οποία αλλοιώνουν ή επηρεάζουν τη διαχείριση, την ασφάλεια, το αίσθηµα δικαίου, 
την ακεραιότητα ή την ορθή διεξαγωγή της παρούσας προωθητικής ενέργειας, η διοργανώτρια 
εταιρεία διατηρεί το δικαίωµα να αποκλείσει οποιοδήποτε άτοµο παρεµβαίνει στη διαδικασία 
συµµετοχής ή δεν συµµορφώνεται µε τους παρόντες όρους και προϋποθέσεις, ή να ακυρώσει 
τυχόν εµπλεκόµενες συµµετοχές ή/και να ακυρώσει, να τροποποιήσει ή να αναστείλει την 
προωθητική ενέργεια. 

 
24. Δεν αναλαµβάνεται καµία ευθύνη για συµµετοχές που χάθηκαν, αλλοιώθηκαν, καταστράφηκαν, 

απεστάλησαν σε λάθος διεύθυνση ή είναι ελλιπείς ή που δεν είναι δυνατό να παραδοθούν για 
τεχνικούς λόγους, λόγους που συνδέονται µε τον τρόπο αποστολής ή άλλους λόγους. Το 
αποδεικτικό αποστολής δεν γίνεται αποδεκτό ως αποδεικτικό παραλαβής. Η Διοργανώτρια εταιρεία 
δεν εγγυάται τη συνεχή ή την ασφαλή πρόσβαση στον ιστότοπο της προωθητικής ενέργειας. 

 
25. Στο µέτρο που επιτρέπεται από τον νόµο, η Διοργανώτρια εταιρεία, το συνεργαζόµενο πρακτορείο 

και κάθε ένας από τους εκπροσώπους ή τους διανοµείς τους δεν είναι σε καµία περίπτωση 
υπεύθυνοι ή υπόλογοι για την αποζηµίωση του νικητή ή/και την αποδοχή οποιασδήποτε ευθύνης 
για τυχόν ζηµιά, βλάβη, τραυµατισµό ή θάνατο που προκύψει ως αποτέλεσµα της αποδοχής του 
δώρου, εκτός εάν αυτό προκλήθηκε από αµέλεια της Διοργανώτριας εταιρείας, του 
συνεργαζόµενου πρακτορείου και οποιουδήποτε από τους εκπροσώπους ή τους διανοµείς τους ή 
των εργαζοµένων αυτών. Τα νόµιµα δικαιώµατά σας δεν επηρεάζονται.  

 
26. Η Διοργανώτρια εταιρεία, το συνεργαζόµενο πρακτορείο και οι συνδεδεµένες µε τη Διοργανώτρια 

εταιρεία εκπρόσωποι και εταιρείες δεν φέρουν ευθύνη για οποιαδήποτε καθυστέρηση ή αδυναµία 
συµµόρφωσης µε τις υποχρεώσεις που προκύπτουν από την προωθητική ενέργεια για λόγους 
πέραν του εύλογου ελέγχου της, όπως ενδεικτικά θεοµηνίες, παγκόσµιες ή περιφερειακές επιδηµίες ή 
πανδηµίες, δυσµενείς καιρικές συνθήκες, πυρκαγιά, εργασιακή σύγκρουση, πόλεµο, τροµοκρατική 
ενέργεια, εχθροπραξίες, πολιτικές αναταραχές, εξεγέρσεις, πολιτική αναστάτωση, µάστιγα ή άλλες 
φυσικές καταστροφές ή οποιεσδήποτε άλλες περιστάσεις αντιµετωπίσει η διοργανώτρια εταιρεία. Τα 
µέρη της προωθητικής ενέργειας δεν φέρουν ευθύνη σε περίπτωση που για οποιονδήποτε λόγο ή 
για λόγους ανωτέρας βίας, η παρούσα προωθητική ενέργεια τροποποιηθεί, αναβληθεί ή ακυρωθεί. 
Τα µέρη της προωθητικής ενέργειας δεν θα καταβάλουν αποζηµίωση. 
 

27. Δεσµευόµαστε να προστατεύουµε τα προσωπικά σας δεδοµένα. Η Kellogg Europe Trading Limited 
(Kellogg) θα επεξεργάζεται τα δεδοµένα σας µόνο για τους ακόλουθους σκοπούς: (1) για τη 
διαχείριση της παρούσας προωθητικής ενέργειας σύµφωνα µε τους όρους και τις προϋποθέσεις, 
και (2) για να επικοινωνεί µαζί σας σχετικά µε µελλοντικές προωθητικές ενέργειες και για σκοπούς 
µάρκετινγκ. Δεν θα πουλήσουµε ποτέ τα δεδοµένα σας σε τρίτους, αλλά ενδέχεται να συνδυάσουµε 
τα δεδοµένα σας µε δεδοµένα από άλλες πηγές, προκειµένου να δηµιουργήσουµε 
ανώνυµα/ψευδωνυµοποιηµένα προφίλ για στοχευµένη διαφήµιση. Τα δεδοµένα σας θα 
υποβληθούν σε επεξεργασία και θα αποθηκευτούν σε διακοµιστές που βρίσκονται στις Ηνωµένες 
Πολιτείες. Η Kellogg έχει διασφαλίσει ότι όλοι οι επεξεργαστές που χρησιµοποιούµε είναι 
υποχρεωµένοι, σύµφωνα µε τα τυποποιηµένα συµβατικά άρθρα της ΕΕ, να διασφαλίζουν τη 
συµµόρφωση µε την προστασία των δεδοµένων. Θα διατηρήσουµε τα δεδοµένα σας για όσο 
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διάστηµα η συγκατάθεσή σας είναι έγκυρη και επιθυµείτε να λαµβάνετε επικοινωνίες µάρκετινγκ. 
Έχετε το δικαίωµα πρόσβασης στα δεδοµένα σας, ανάκλησης της συγκατάθεσής σας ή 
διαγραφής των δεδοµένων σας. Έχετε επίσης το δικαίωµα να επικοινωνήσετε µε εποπτική αρχή 
προστασίας δεδοµένων. Για περαιτέρω ερωτήσεις σχετικά µε τον τρόπο χρήσης των δεδοµένων 
σας, ανατρέξτε στην Πολιτική απορρήτου µας. Μπορείτε επίσης να επικοινωνήσετε µαζί µας στη 
διεύθυνση DataPrivacyOfficer@kellogg.com. Οποιεσδήποτε πληροφορίες συλλέγονται σχετικά µε 
τα άτοµα που συµµετέχουν στην παρούσα προωθητική ενέργεια θα αντιµετωπίζονται ως 
εµπιστευτικά, σύµφωνα µε την πολιτική απορρήτου της Διοργανώτριας εταιρείας, η οποία είναι 
διαθέσιµη στη διεύθυνση www.pringles.com/gr/en/privacy-policy.html. 
 

28. Κάθε δεδοµένο προσωπικού χαρακτήρα που υποβάλλεται από νικητή το συνεργαζόµενο 
πρακτορείο θα αντιµετωπίζεται σύµφωνα µε την Πολιτική Απορρήτου του εν λόγω πρακτορείου, η 
οποία είναι διαθέσιµη στη διεύθυνση: https://element-london.com/element-london-privacy-policy-
travel-ennglesh. 

29. Εάν γίνουν αλλαγές στην προωθητική ενέργεια, η Διοργανώτρια εταιρεία θα ενηµερώσει τους 
συµµετέχοντες µέσω του παρόντος ιστότοπου. 
 

30. Εάν απαιτείται από τη νοµοθεσία ή τους κώδικες αυτορρύθµισης που διέπουν τη λειτουργία της 
προωθητικής ενέργειας, η Διοργανώτρια εταιρεία ενδέχεται να υποχρεωθεί να κοινοποιήσει 
ορισµένα προσωπικά δεδοµένα των νικητών στις αρχές, αποκλειστικά και µόνο στον βαθµό που 
απαιτείται από τη νοµοθεσία. Οι πληροφορίες αυτές µπορεί να περιλαµβάνουν το όνοµα, το 
επώνυµο και την περιοχή διαµονής του νικητή ή οποιοδήποτε άλλο προσωπικό δεδοµένο που η 
Διοργανώτρια εταιρεία υποχρεούται να κοινοποιήσει.  

  
31. Εάν οποιοδήποτε µέρος των παρόντων όρων και προϋποθέσεων κριθεί νοµικά άκυρο, παράνοµο 

ή µη εκτελεστό, τα υπόλοιπα µέρη δεν επηρεάζονται και εξακολουθούν να ισχύουν πλήρως. 
 
32. Με τη συµµετοχή τους, συνάγεται ότι τα άτοµα που συµµετέχουν συµφωνούν να δεσµεύονται από 

τους παρόντες όρους και προϋποθέσεις. 
 
33. Σε περίπτωση διαφοράς µεταξύ των παρόντων όρων και προϋποθέσεων και εκείνων που 

περιέχονται σε οποιοδήποτε διαφηµιστικό υλικό, υπερισχύουν οι παρόντες όροι και προϋποθέσεις.  
 
34. Οι παρόντες όροι και προϋποθέσεις διέπονται από τη νοµοθεσία της αντίστοιχης χώρας κάθε 

συµµετέχοντα και και η ερµηνεία και εφαρµογή τους υπόκεινται στην αποκλειστική δικαιοδοσία των 
δικαστηρίων της χώρας κατοικίας κάθε συµµετέχοντα.  

 

Διοργανώτρια εταιρεία: Kellogg Europe Trading Limited, 3 Dublin Airport Central (DAC), Dublin Airport, 
Dublin (αριθµός µητρώου εταιρείας 0387390). ΜΗΝ ΑΠΟΣΤΕΛΛΕΤΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ ΑΥΤΗ ΤΗ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ. 
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